

## V. Anuncios

### A. Contratación del Sector Público

#### MINISTERIO DEL INTERIOR

**9988** *Anuncio de corrección de errores de: Jefatura de Asuntos Económicos de la Guardia Civil. Objeto: Contratación del servicio de reparación de sistemas de radar en los despliegues del Sive de Cádiz, Algeciras, Almería, Alicante, Valencia, Castellón, Baleares, Ceuta y Málaga. Expediente: T/0128/A/17/2.*

En relación al anuncio en el B.O.E. n.º 33 de fecha 6 de febrero de 2018, para la licitación del expediente T/0128/A/17/2, para la Contratación del Servicio de reparación de sistemas de radar en los despliegues del Sive de Cádiz, Algeciras, Almería, Alicante, Valencia, Castellón, Baleares, Ceuta y Málaga, se comunica que se ha publicado nuevo PCAP sustituyendo al antiguo. Por todo lo anterior se modifica el anuncio en el siguiente sentido: Apartado 8a. Donde dice: "hasta las 11:00 horas del 15 de marzo de 201", debe decir: "hasta las 11:00 horas del 22 de marzo de 2018". Apartado 9d. Donde dice: "27 de marzo de 2018 a las 10:00", debe decir: "3 de abril de 2018".

Madrid, 9 de febrero de 2018.- El Jefe de Asuntos Económicos de la Guardia Civil.

ID: A180010858-1